CAL 14 : La multiplication d’un nombre décimal par un nombre entier

Il n'y a aucune différence avec la multiplication de nombres entiers

- On multiplie comme si il n’y avait pas de virgule

- On place la virgule pour qu’il y ait autant de chiffres aprés la virgule dans le résultat que

dans le décimal a multiplier.

- On additionne le nombre total de chiffres apres la virgule dans les nombres a multiplier,

puis on place la virgule au résultat.

Exemple: 27,82 X 23

dizaines unités dixiemes centiémes
g 2 7 , 8 2
X 2 3
Deux chiffres apreés la
virgule 8 3 4 6
5 5 6 4 0
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